

FU møde Mårslet Fællesråd d. 12.01.2021

Deltagere	Virtuelt møde Jens Thomsen Anette Poulsen Thorkild Tosti Clausen Simon Axø Poul Poulsen Anders Kjær Finn Larsen Søren Pallesen
1. Åbent formøde	Peter Overgaard og Jytte Weihrauch (Vejforeningen Bedervej 7-29 +. 85) Ønsker status på repræsentantskabsmødet. Det oplyses, at der orienteres via hjemmesiden og Mårslet Bladet. Ønsker status på Eksegårdsvej 8. Det oplyses, at udstykningen ikke er gået i politisk behandling. FU har dialog med embedsværket. Der arbejdes med udgangspunkt i Helhedsplanen.
2. Henvendelser siden sidst	Henvendelse via hjemmesiden vedrørende Stier ifm. BBV. FU laver her en præcisering af punkt 4. orientering fra BBV-projektet, status på stiprojekt fra FU-møde d. 8.12.20: Beder-Beringvej-stiens linjeføring af den sydlige del ved Nymarks Alle; Projektering ikke afsluttet. Afventer en tidsplan fra BBV. Frøkærparken til skolen er medtaget i tillæg udkast til kommuneplanen i forbindelse med en lokalplan til Obstrupvej.
3. Samle materiale til repræsentantskabsmøde	Anders har lavet indkaldelse og årsberetning Budget – Poul får det en af de nærmeste dage. Poul hører til om revisorer ønsker at fortsætte. De sidste ting revideres på næste møde 2. feb. Søren Pallesen og Simon Axø ønsker at træde ud af FU.
4. Indkaldelse til repræsentantskabsmøde	Anders sender indkaldelsen ud snarest både via Mårslet Bladet og Maarslet.nu
5. Dirigent/borgerhus	Carsten Bedsted Pedersen vil gerne være dirigent igen Det forventes at mødet afholdes virtuelt.
6. Status på Mårslet Bladet	Mangler de sidste poster for at budget kan blive klart til repræsentantskabsmøde
7. Evt.	